

До уваги читачів!

Триває передплата на «Вісник» на 2015 рік

Президія Ради профспілки оголосила проведення передплатної кампанії до 20 листопада

Офіційний сайт профспілки
www.zalpr.org.ua



Газета видається з 16 серпня 1996 р.
Індекс 94922
№ 21 (656)
14 листопада 2014 р.

Наймасовіша профспілкова газета в Україні

ВІСНИК ПРОФСПІЛКИ

залізничників і транспортних будівельників України



У 2015 році «ВІСНИК» отримуватимуть п'ятсот працівників і ветеранів Одеської дорожньої лікарні. Про це вчасно подбала голова первинки Галина ВЛАСЕНКО (на знімку), яка передплатила для спілчан профспілкову газету.

Залишайтеся з «ВІСНИКОМ» наступного року!
Передплатити газету можна у будь-якому поштово відділенні.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ
Хроніка подій



Засідання профсекцій і Молодіжної ради

Рада профспілки провела 6 листопада засідання професійних секцій працівників служб перевезень і комерційної роботи та медичних працівників, а також Молодіжної ради профспілки.

Перед колегами та профспілковими активістами виступили Голова профспілки В.ТКАЧОВ і його перший заступник М.СІНЧАК.



Спільне засідання

ПРОФСПІЛКА ДОПОМОГЛА

ЦИФРА

419 тис. грн. доначислено та виплачено з жовтня 2012-го по серпень 2014 року працівникам Одеської дирекції залізничних перевезень за підсумками виконання постанов президії Одеського дорожнього комітету профспілки.

Стор. 2

«Понад 720 тис. грн. недоплачених коштів (підрядні суми, що входять до заробітної плати) повернуто у жовтні працівникам Дарницької, Чернігівської, Ніжинської та Київської дистанцій колії завдяки наполегливості та співпраці голів первинок з правовими інспекторами праці Ради профспілки на нашій магістралі.

Хоча дехто навіть з керівників дистанції скептично ставився до намірів профпрацівників і не вірив у позитивний кінцевий результат. Втім, це лише перший крок у вирішенні гострих питань: шляхи подальшої співпраці і конструктивного діалогу з керівництвом служби колії залізничної голови первинок шукатимуть на найближчому засіданні дорожньої профсекції колійників.

Крім того, у відповідь на подання головного правового інспектора праці Ради профспілки на Південно-Західній залізниці **Володимира Воропаєва** працівникам Дарницької дистанції колії виплачено понад 352 тис. грн. премії і доплат за липень-серпень 2014 року, а також понад 70 тис. грн. – за час щорічної відпустки та 85 тис. грн. – матеріальної допомоги», – поінформував голову Київської територіальної профорганізації **Олександр БЕЛІКОВ**.

ЦИФРА

29 тис. грн. незаконно удержаних і недоплачених средств возвращено железнодорожникам Знаменского региона за девять месяцев 2014 года.

«Правовим інспектором труда Совета профсоюза на Одесской магистрали **Евгением Стороженко** с начала года проведено 23 проверки соблюдения трудового законодательства в структурных подразделениях Знаменского региона. По их результатам составлено 23 акта, внесено 23 представления руководителям для устранения выявленных нарушений. Защищены трудовые права 60 работников, в частности, отменен приказ о привлечении к дисциплинарной ответственности помощника машиниста Знаменского локомотивного депо В.Мазура. Предоставлены консультации 215 членам профсоюза», – сообщил **ПРЕСС-ЦЕНТР Знаменского теркома профсоюза**.

УЧАСНИКИ засідань профсекцій і Молодіжної ради обговорили з керівниками профспілки актуальні питання роботи профорганів.

Голова профспілки В.Ткачов, зокрема, нагадав, що протягом історії незалежної України чиновники постійно намагаються позбавити галузь медичних закладів, не розуміючи їх значення у забезпеченні перевізного процесу, безпеки руху і пасажирів. М.Сінчак повідомив присутнім про кроки Ради профспілки для прорятунку медзакладів: запити і звернення до відповідних міністерств, висвітлення цього питання під час пікетування Кабінету Міністрів тощо. Ця робота не припиняється й активізується, коли буде сформовано нову владу, підкреслив В.Ткачов, але для досягнення результату необхідна одностайність профорганів усіх рівнів і підтримка трудових колективів.

М.Сінчак поінформував і про інші вимоги нашої профспілки та СПО профспілок, висунуті на пікетуванні 15 жовтня, а також про попередні результати, яких вдалося досягти завдяки акції.

Також В.Ткачов розповів про роботу з визначення нормативної чисельності працівників, яку на вимогу Ради профспілки провела Укрзалізниця, наголосив на необхідності контролю за вчасною і якісною підготовкою до роботи взимку – особливо щодо забезпечення спецодеждою і спецвзуттям, дотримання температурного режиму, наявності гарячої води тощо. Йшлося також про пошук шляхів допомоги залізничникам, житло яких зруйновано у ході бойових дій, передплату на газету «Вісник профспілки», розвиток дисконтної програми, проведення профспілкових відеоконференцій тощо.

Керівники профспілки відповіли на запитання присутніх.

РОБОТА ПРОФСЕКЦІЙ розпочалася з підбиття підсумків діяльності на рівні дорожніх профорганізацій, учасники обох засідань обговорили найбільш гострі проблеми і підготували питання для зустрічі з керівництвом відповідних департаментів Укрзалізниці.

У засіданнях профсекцій взяла участь, відповідно, перший заступник начальника Департаменту комерційної роботи І.Хор'яков, заступник начальника Департаменту управління рухом В.Петренко і начальник Управління охорони здоров'я Укрзалізниці О.Бабіч. Звісно, найголовніше питання, яке розглядалося на обох засіданнях – робота в умовах реформування залізничного транспорту.

Профпрацівники служб перевезень і комерційної роботи також обговорили

ли з представниками Укрзалізниці стан підготовки до роботи в осінньо-зимовий період, забезпечення спецодягом і спецвзуттям, приведення контингенту працівників у відповідність до обсягів перевезень і оплати праці в таких умовах.

Профсекції ухвалили відповідні рішення.

ТОГО Ж ДНЯ відбулось засідання Молодіжної ради профспілки. Цей рік – знаковий для нашої молоді, адже саме у 2014-му відзначається десятиліття молодіжного руху в профспілці.

Учасники засідання проаналізували майже річну роботу: що вдалося зробити на місцях, як реалізовано заходи з виконання Програми підтримки молодих членів профспілки тощо. Попілкувалися на тему участі молодіжних рад у популяризації та розвитку інноваційних проектів профспілки, обговорили заходи до Дня боротьби з ВІЛ/ СНІДом, який щороку відзначається 1 грудня, а також запланували роботу на наступний рік.

З представниками залізничної молоді зустрілася перший заступник начальника Департаменту реформування та корпоративного розвитку Укрзалізниці М.Потетюєва, яка розповіла про реформування залізничного транспорту, першочергові структурні зміни, заплановані на 2014–2015 роки. Особливо молоді зацікавилася проблемами збереження соціальних стандартів та об'єктів соціальної інфраструктури.

ПЕРЕД членами секцій і Молодіжної ради також виступив представник банку «Траст», який розповів про спів-



Засідання профсекції працівників служб перевезень і комерційної роботи



Засідання профсекції медичних працівників



Засідання Молодіжної ради профспілки

працю з профспілкою в межах дисконтної програми, зокрема, про святкову пропозицію банку до Дня залізничника (стор. 3), а також відповів на запитання присутніх.

Засідання Молодіжної ради і профсекцій працівників господарств служб перевезень і комерційної роботи Рада профспілки транслювала в режимі відеоконференції, до якої могли долучитися абоненти, що пройшли сертифікацію (стор. 4).

Олена РОМАНОВА,
провідний фахівець відділу інформації Ради профспілки
Фото автора

